



Fredericia Billardklub

Møde referat

Referat nummer: 2010-06
Mødedato: 7. juni 2010
Fredericia den 11. juni 2010

1. Fremmøde

Erling, Jan, Kim, Frank og Jimmy

2. Næste bestyrelsesmøde

Er den 16. august 2010 kl. 18.00

3. Formanden

Kort orientering om beretning mv. vedr. DDBU årsmøde den 12. juni. Endvidere regner Erling med at Per Hermansen kommer med, som den 3. stemmeberettigede.

Erling beder Jimmy om at skrive til DDBU, for at trække vores 2. hold i 2. Division (3 Bande) grundet at vi ikke kan stille hold. Alt dette grundet at f.eks. Dan Jensen har trukket sig, og vi i den forbindelse har været nødsaget til en ændring af holdene.

Kim: Husk ansøgningerne til forskellige fonde, vedr. støtte til klæder.

Ydelse oversigt gennemgået, og tilføjet lidt tekst, for at undgå misforståelser

4. Kassereren

Der er flere, der ikke har betalt kontingent, husk at minde hinanden om det.

Kim: Hvad er status på at få ændret Elite Sponsorere til klub sponsorere?

5. Næstformanden

Fortæller at han er i gang med ansøgninger til fonde med henblik på at få penge til nye klæder.

Og at han er i gang med at kontakte de tidligere Elite sponsorere, med henblik på at beholde dem som klub sponsorere.

6. Ungdomslederen

Intet at berette.

7. Turneringslederen

Mødes med formanden den 21. juni 2010 kl. 16.00 for at klargøre papirer til DDBU vedr. hold tilmelding.

Frank har p.t. meldt ud at første instruktions aften bliver den 18. august 2010 kl. 19-20

8. Evt.

PC bliver taget ind til rep. den bliver pænt varm, så der kommer en ny blæser